

Fenntartói értékelés  
a „Katicabogár” Evangélikus Óvoda (Mezőberény) nevelési-oktatási intézmény  
2023/2024. nevelési évi munkájáról

A „Katicabogár” Evangélikus Óvoda (Mezőberény) nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük:

Törvényes működés

Az óvoda a jogszabályi elvárások szerint szakmai és gazdasági szempontból is megfelelően működik. A személyi, és a tárgyi, infrastrukturális feltételek adottak a szabályos és törvényes működés megvalósításához. Elérhető az intézmény honlapján az intézmény fenntartója által jóváhagyott aktuális -SZMSZ, házirend és PP – dokumentumok.

Legnagyobb kihívások

Az evangélikus óvodák közül legelsőként kezdték el az oviKRÉTA bevezetését, tapasztalataik alapján születtek fejlesztési javaslatok a használt modulokkal kapcsolatban.

Számtalan hitéleti és az egyéb templomi alkalmakat tartanak, kiváló az együttműködés a lelkészekkel, a hittanokkal.

A műemlékvédelmi épület folyamatos karbantartást igényel. Nehézkes a korszerűsítés, speciális anyag és költségigényes a felújítás.

Kiemelkedő sikerek, sajtósájak

A kiemelt feladatként meghatározott a teremtett élőhely megóvása, a természeti kincsek védelme, az energiahatékonyság, és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás.

Keresztyén lelkülettel erősítik a rájuk bízott gyermekeket és egymást. Őszinte elfogadással fordulnak a tőlük segítséget kérő családok felé. Nagy figyelmet fordítanak a gyermekek egészségnevelésére, az egészséges életmód szokásainak kialakítására.

A fejlesztőpedagógus által vezetett tehetséggondozó csoport a nagycsoportosok iskolára való felkészülését segíti.

Esetleges további feladatok

Javasolt a stratégiai célok és megvalósításuk konkrét tervezése.

Az ellenőrzési feladatok bizonyos részének delegálásával, a belső szakmai és operatív feladatok jobban strukturálhatók, nyomon követhetőbbek lesznek.

A gyermeklétszám szerinti kihasználtság 79 %-os. A családok 22%-a vallotta gyermekét evangélikus felekezetűnek. A következő nevelési évtől csökken az Alapító Okiratban a felvehető gyermeklétszám, ez javítani fogja a kihasználtsági arányokat.

Egyéb

A munkatársi közösség erősségei, az egymást támogató attitűd, a közös cél érdekében való hatékony együttműködés megvalósulása.

Budapest, 2024. 09. 13.

*Gáspárné Vágási Julianna*  
pedagógiai szakértő